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Cislo studenta:
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3)

4)

5)

(k)

Predpokladejte, Ze na Uzemi daného statu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze tti typy
komodit: Auta, Boty a Cukr, jejichz mnozZstvi a trzni ceny ukazuje tabulka. Zakladnim rokem

je 2020.

Auta Boty Cukr
Rok Qa Pa Qs Pg Qc Pc
2020 205 200 € 2500 80,00 € 1 000 1400 €
2021 200 211 € 2 400 72,00 € 1100 1496 €
2022 210 480 € 2 800 69,94 € 1190 1660 €

= Urcete, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazela v roce 2021.
= Vypocitejte tempo rlistu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2022 a klasifikujte ji.

Pfedpokladejte rovnovahu ve trisektorové ekonomice, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotfebé 95 %, sazba dichodové dané 16 %, autonomni
spotfeba 10 mil. €, autonomni dané 20 mil. €, investice 170 mil. €, transferové platby
140 mil. €, vladni vydaje na nakup zboZi a sluzeb 110 mil. €, skute¢né mnozstvi penéz
v obéhu 650 mil. €, rychlost obratu penéz 4,00.

= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky realizuje vlada.
= Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.

V keynesovském modelu AD-AS graficky znazornéte kratkodobé dopady rozhodnuti
centralni banky zvysit zakladni Urokové sazby. Urcete, jak se zméni redlny produkt,
cenova hladina a mira nezaméstnanosti v ekonomice.

Zachytte, jak se v modelu IS-LM projevi (ceteris paribus) zvyseni autonomnich dani.
Rozhodnéte, jak se zméni realny produkt, redlna urokova mira a mira nezaméstnanosti
v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Vztah mezi hrubym domacim produktem a hrubym narodnim dlichodem lze vyjadrit
jako: GDP = GNI — NPI, kde NPI je velikost Cistych prijma z podnikani v zahranici.

= Depreciace (oslabeni, znehodnoceni) kurzu domaci mény (ceteris paribus) povede ke
zdraZovani dovoz( a zleviiovani vyvozU.
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